



Darovacia zmluva (ďalej len „Zmluva“)

č.: CP 03 / 2020

uzavretá v zmysle § 628 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník
v znení neskorších predpisov, medzi týmito zmluvnými stranami:

Názov: **IBM Slovensko, spol. s r.o. (ďalej len IBM)**
 Sídlo: Krasovského 14, 851 01 Bratislava, Slovenská republika
 IČO: 31 337 147
 Štatutárny orgán: Ing. Branislav Ondřík, konateľ
 Registrovaná v: Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel
Sro, vložka č. 3897/B (ďalej len „Darca“)
 IBAN: DE56600700700166596700
 SWIFT kód: DEUTDEFFXXX
 (ďalej len ako „IBM“ a/alebo „Darca“)

a

Názov: **Technická univerzita v Košiciach**
 Sídlo: Letná 1/9, 042 00 Košice-Sever
 IČO: 00397610
 DIČ: 2020486710
 IČ DPH: SK2020486710
 Štatutárny orgán: Dr. h. c. prof. h. c. prof. Ing. Stanislav Kmeť, DrSc., rektor
 Registrovaná v: Verejná vysoká škola na základe zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o
zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
 Názov banky: Štátna pokladnica
 IBAN: SK13 8180 0000 0070 0006 5666
 SWIFT kód: SPSRSKBA
 (ďalej len ako „TUKE“ a/alebo „Obdarovaný“)
 (spoločne aj ako „zmluvné strany“ a /alebo „zmluvná strana“)

1. Predmetom tejto zmluvy je finančný dar v celkovej hodnote **4000 USD** (ďalej len „Dar“) určený celoškolskému pracovisku TUKE s názvom Univerzitný vedecký park TECHNICOM (ďalej len „UVP TECHNICOM“) na realizáciu aktivít zameraných na rozvoj výskumných tém s využitím najmodernejších prístupov založených na IoT a IBM technológiách pod názvom „**TECHNICOM & IBM Building Skills in IoT,**“ (ďalej len „Projekt“), vrátane spoločných aktivít zameraných na problematiku šírenia informácie o technológiách IoT, prípravu vzdelávacích materiálov s ukážkami ako je možné technológie využiť v praxi alebo vo vzdelávaní v tlačenej forme, organizácie prezentačných workshopov a webinárov k predmetnej problematike.
2. Darca daruje Dar uvedený v odseku 1 tejto Zmluvy Obdarovanému a Obdarovaný dar prijíma.



3. Obdarovaný sa zaväzuje využiť Dar výhradne na Projekt uvedený v odseku 1 tejto Zmluvy. Realizácia Projektu je plánovaná v roku 2021.
4. Cieľom Projektu je prehĺbenie spolupráce medzi TUKE a IBM. Obe strany sa dohodli dlhodobo rozvíjať výskumné témy s využitím najmodernejších prístupov založených na IoT a IBM technológiách. Očakávané výstupy Projektu sú uvedené v odseku 5, podmienky čerpania sú uvedené v článku 6 a detaily projektu sú bližšie opísané v projektovej žiadosti, ktorú majú dostupné obe zmluvné strany.
5. Zmluvné strany sa dohodli, že Dar môže byť v rámci Projektu použitý výhradne na uhradenie nákladov súvisiacich s realizáciou Projektu, prípadne na uhradenie nákladov spojených s prezentáciou Projektu na verejnosti. Na základe žiadosti Darcu je Obdarovaný povinný bezodkladne preukázať Darcovi, že dar bol využitý v súlade s účelom využitia daru uvedeným v odseku 5 tejto Zmluvy. V prípade nesplnenia tejto povinnosti bude Obdarovaný povinný vrátiť Dar Darcovi, a to do 3 dní od obdržania písomnej žiadosti Darcu o vrátenie Daru.
6. Obdarovaný týmto prehlasuje a potvrdzuje, že (i) je oprávnený uzavrieť túto Zmluvu a plnenie podľa tejto Zmluvy nie je v rozpore so žiadnou existujúcou zmluvou, ktorej stranou je Obdarovaný, a že na svoje náklady zaistí vo vzťahu k tejto Zmluve súlad so všetkými doterajšími zmluvnými, zákonnými a správnymi záväzkami Obdarovaného, ktoré existujú v dobe uzavretia tejto Zmluvy, alebo ktoré nastanú v priebehu jej účinnosti; (ii) neexistuje žiadny nárok, právo alebo žaloba, ani nehrozia voči Obdarovanému, ktoré by akýmkoľvek spôsobom ovplyvnili postavenie Darcu na základe tejto Zmluvy; a (iii) plnenie vyplývajúce z tejto Zmluvy pre Obdarovaného nenaruší žiadne práva tretích osôb, a to predovšetkým práva osobností, práva na súkromie, dobrú povesť, či práva vyplývajúce z duševného vlastníctva tretej osoby.
7. Za žiadnych okolností nebude Darca zodpovedný za ušlé príjmy, ušlé zisky, náhodné, nepriame, následné a zvláštne škody, prípadne odškodnenie podľa trestno-právnych predpisov, vzniknuté Obdarovanému v súvislosti s poskytnutím Daru podľa tejto Zmluvy. Uvedené obmedzenie náhrady ujmy sa nevzťahuje na ujmy na zdraví (vrátane usmrtenia) a na ujmy spôsobené úmyselne či z hrubej neobľahosti. Žiadna zo zmluvných strán nebude zodpovedná za okolnosti vylučujúce zodpovednosť, ktoré mali za následok porušenie povinnosti či prípadné prieťahy s plnením povinnosti druhej Zmluvnej strany, za predpokladu, že o týchto okolnostiach bude dotknutú Zmluvnú stranu bez odkladu informovať. Obdarovaný sa zaväzuje plne odškodniť Darcu v súlade s platnými právnymi predpismi, a to v prípade akéhokoľvek porušenia povinností Obdarovaného špecifikovaných v tejto Zmluve.
8. Akékoľvek spory vyplývajúce z tejto Zmluvy budú najskôr riešené zmierom, pričom v prípade nedosiahnutia zmierného riešenia, bude spor predložený príslušnému súdu.
9. Akékoľvek zmeny a dodatky tejto Zmluvy budú vyhotovené písomne a podpísané oboma Zmluvnými stranami a Zmluvné strany týmto vylučujú možnosť meniť túto Zmluvu v inej, ako písomnej forme. Obdarovaný nie je oprávnený postúpiť práva a povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy na tretiu osobu bez predchádzajúceho písomného súhlasu Darcu.
10. Zmluvné strany sa dohodli, že táto Zmluva tvorí úplnú dohodu o predmete Zmluvy a nahrádza akékoľvek predchádzajúce dohody medzi zmluvnými stranami. Akákoľvek vôľa zmluvných strán o obsahu, účele a fungovaní tejto Zmluvy a poskytnutie daru ako takého je v tejto Zmluve obsiahnutá a zmluvné strany prehlasujú, že ustanovenia tejto Zmluvy sú určité a im bez akýchkoľvek pochybností zrejmé. Darca a Obdarovaný, spoločne aj každý samostatne výslovne potvrdzujú, že pred uzatvorením tejto Zmluvy mali plnú a neobmedzenú príležitosť konzultovať obsah tejto Zmluvy so svojimi právnymi poradcami. Strany tejto Zmluvy sa týmto výslovne dohodli, že práva a povinnosti dohodnuté medzi stranami sú upravené výhradne touto Zmluvou a jej prílohami a žiadna zo strán pre účely tejto Zmluvy neodkazuje či nespolieha sa na akékoľvek ďalšie všeobecné či štandardné obchodné podmienky. Táto



Zmluva je napísaná v slovenskom jazyku a jej ustanovenia majú vo všetkých prípadoch prednosť pred ich akoukoľvek inou verziou.

11. Zmluvné strany súhlasia, že výmena akýchkoľvek informácií na základe tejto Zmluvy bude vykonávaná na nedôvernej báze, ak sa zmluvné strany nedohodnú v špeciálnej zmluve o zachovaní dôvernosti informácií inak.
12. V súvislosti s Darom sa Obdarovaný zaväzuje splniť akékoľvek (daňové) povinnosti vyplývajúce pre Obdarovaného ako príjemcu Daru na základe platných právnych predpisov Slovenskej Republiky.
13. Dar bude Obdarovanému poukázaný na bankový účet uvedený v záhlaví tejto Zmluvy bezodkladne po nadobudnutí účinnosti tejto Zmluvy.
14. Táto Zmluva je vyhotovená v 4 (štyroch) rovnopisoch, z ktorých každá zmluvná strana dostane po 2 (dva) rovnopisy.
15. Zmluvná strana „Darca“ berie na vedomie povinnosť Obdarovaného zverejniť túto zmluvu a svojim podpisom dáva súhlas na zverejnenie tejto zmluvy v plnom rozsahu.
16. Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania Zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv v zmysle ustanovenia § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov.

V Bratislave dňa 18.12.2020

Za IBM Slovensko spol. s r.o.:

Ing. Branislav Ondřík
konateľ

V Košiciach dňa 18.12.2020

Za Technickú univerzitu v Košiciach:

Dr. h. c. prof. h. c. prof. Ing. Stanislav Kmeť, DrSc.
rektor